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Патријарашка Литургија и рукоположење у 
цркви Ружици

Његова Светост Патријарх началствовао је 8. августа 2019. године 
светом Литургијом у цркви Ружици на Калемегдану и том приликом 
рукоположио др Србољуба Убипариповића, доцента за Литургику на 
Православном богословском факултету Универзитета у Београду, у 
чин ђакона.



На дан прослављања Преподобномученице Параскеве, 8. августа 2019. 
године, светом Литургијом у цркви Ружици началствовао је Његова Светост 
Патријарх српски г. Иринеј у молитвеном присуству Преосвећеног Епископа 
бачког г. Иринеја. Саслуживали су протојереји-ставрофори др Саво Б. Јовић, 
главни секретар Светог Архијерејског Синода, и Драгољуб Убипариповић; 
протојереј Милан Лазаревић, старешина цркве Светог Василија Острошког на 
Бањици; јереј Бориша Шањић, духовник капеле на Православном 
богословском факултету; протођакон Стеван Рапајић и ђакони Славко Аничић 
и Петар Бакајлић.
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Током свете Литургије Свјатјејши Патријарх Иринеј је рукоположио др 
Србољуба Убипариповића, доцента за Литургику на Православном 
богословском факултету Универзитета у Београду, у чин ђакона.

После свете Литургије, Патријарх српски г. Иринеј је преломио славски колач 
кума славе г. Слађана Цветиновића.

Старешина цркве Ружице и архијерејски намесник београдски први 
протојереј-ставрофор проф. др Владимир Вукашиновић је заблагодарио 
предстојатељу Српске Цркве што је принео бескрвну жртву поводом 
празника цркве Ружице и на спомен на торжествено сабрање Његовој 
Светости Патријарху поклонио икону Светог Саве, првог Архиепископа 
српског.

Такође, протојереј-ставрофор проф. др Владимир Вукашиновић је уручио 
Епископу бачком г. Иринеју икону и комплет књига у издању Института за 
Литургику Православног богословског факултета Универзитета у Београду.

На самом крају празничног богослужења вернима се обратио Патријарх 
српски г. Иринеј који је честитао празник Преподобномученице Параскеве 
која се прославља уз Свету Петку као заштитница цркве Ружице.

-Црква Ружица је храм молитве и покајања. То је храм пробуђених душа које 
траже Господа. Како је Свети владика Николај рекао: `Црква Ружица је 
сузавник Београда`. Ова богомоља је место где се лију сузе покајања, 



беседио је Његова Светост Патријарх подсећајући на подвиг 
Преподобномученице Параскеве: -Божја угодница Параскева је пример свима 
нама, а посебно девојкама, како треба да живимо и, као и она, сагледавамо 
смисао живота по јеванђељским начелима.
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